



SBI TOP pod mejo 1000 točk

DAMIJAN TOPLAK

Tečaji večine delnic so v preteklem tednu stagnerali, tako da sta vodilna indeksa Ljubljanske borze, SBI 20 in SBI TOP, izgubila pol odstotka oziroma odstotek vrednosti. SBI 20 je tako vreden okrog 4120 indeksnih točk, SBI TOP pa je prvič po letošnjem 4. januarju spet vreden manj kot 1000 točk, natančneje 999,76 točke. V tem tednu so bile v ospredju delnice Mercatorja, Nove KBM in Krke.

Za delnico Mercatorja je bil pretekli teden dober, saj se je učvrstila na vrednosti tik pod 170 evrov. To, da se številni finančni in strateški investitorji zanimajo za nakup 36 odstotkov Mercatorja, ki ga prodajajo banke (delnice so zasegle Infond Holdingu) in čemur naj bi sledila še prevzemna ponudba, so očitno investitorji ocenili pozitivno. Prejšnji teden je bilo z delnico Mercatorja okrog 325 tisoč evrov prometa, kar je relativno veliko. A investitorji očitno čakajo na 8. februar, ko je skrajni rok za oddajo nezavezujočih ponudb in ko bo že več znanega, kolikšen je pravzaprav interes za nakup pomembnega, morda tudi večinskega deleža v Mercatorju, in ali lahko delnica ob morebitnem prevzemu seže tudi višje, recimo prek 200 evrov. Od (ne)prodaje 23-odstotnega lastniškega deleža v Mercatorju bosta najbrž močno odvisna tudi finančni položaj Pivovarne Laško in vrednost te delnice.

Bolj nezadovoljni so vnovič lahko delničarji Krke, saj se vrednost te delnice nikakor ne more odlepiti od 66 evrov. Mali delničarji, zgolj slovenske fizične osebe imajo kar 47 odstotkov vseh delnic z glasovalno pravico, tudi pričakujejo, da bodo na junijski skupščini delničarjev naposled dobili svojega predstavnika. Ali bi takšen nadzor lahko pripomogel še k boljšim poslovnim rezultatom družbe, pa bo pokazala prihodnost. Kakor tudi, ali bo mariborski Novi KBM uspelo pridobiti večinski delež srbske Credy banke, ki ima okrog 80 milijonov evrov bilančne vsote (obseg poslovanja) in zaposluje 700 ljudi. Delnica Credy banke je prejšnji teden z 2800 skočila na 4050 srbskih dinarjev. Ni znano, ali so tuji investitorji potezo v smeri večje internacionalizacije Nove KBM ocenili za tako pozitivno ali pa je vrednost njene delnice podcenjena, kajti vrednost delnice Nove KBM je pretekli teden ob zanjo zavirljivih 385 tisoč evrov prometa z 11,8 skočila na 12,3 evra, s čimer je kljubovala splošnemu negativnemu trendu na Ljubljanski borzi. Delež tujih investitorjev v Novi KBM se je letos s 5,90 povzpел že na 6,16 odstotka.